
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проміжного звіту про хід виконання Комплексної міської цільової програми 

сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку 

на 2019-2023 роки за 2023 рік 

 

Діяльність Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації                       

по виконанню Комплексної київської міської цільової програми сприяння розвитку 

підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 2019-2023 роки була 

направлена на реалізацію заходів з розвитку підприємництва, які націлені на 

створення умов для впровадження інновацій, активізації формування 

конкурентоспроможних вітчизняних підприємств.  

У своїй діяльності райдержадміністрація дотримується основних принципів 

державної регуляторної політики та забезпечує виконання норм Закону України                    

«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».                   

У звітному періоді районною владою регуляторні акти не приймались. 

У зв’язку з черговим актом збройної агресії з боку російської федерації,                       

що відбувся 24 лютого 2022 року, наявною загрозою широкомасштабного вторгнення 

в Україну збройних сил російської федерації, Указом Президента України                          

від 24.02.2022 № 64 в Україні введений воєнний стан. 

Згідно з даними Головного управління Державної податкової служби у м. Києві 

на обліку в державній податковій інспекції у Дніпровському районі на 01.01.2024 

перебувають 65,4 тис. суб’єктів господарської діяльності, в тому числі 30,1 тис. 

юридичних осіб та 35,3 тис. фізичних осіб-підприємців, що на 3,6 тис. суб’єктів 

більше ніж на початку 2023 року. 

Відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб                    

та фізичних осіб-підприємців» здійснюється державна реєстрація суб’єктів 

підприємництва. 

Для скорочення часу та витрат громадян, підприємців на отримання документів 

дозвільного характеру у відповідності із Законом України «Про дозвільну систему                

у сфері господарської діяльності» функціонує районне управління (центр) надання 

адміністративних послуг, яке розташовано за адресою Харківське шосе, 18. Державні 

адміністратори працюють в інформаційній системі «Єдиний дозвільний центр                    

міста Києва». 

Прийом документів та видача документів дозвільного характеру здійснюється               

за принципом організаційної єдності. Документи дозвільного характеру відповідно  

до постанови Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 783 «Про внесення змін      

до розпорядження КМУ від 16.05.2014 № 523-р «Деякі питання надання 

адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання 

адміністративних послуг» включені до переліку адміністративних послуг                             

та не відокремлюються.  

Інформація щодо видачі документів дозвільного характеру та зразки заяв 

розміщена на субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної 

адміністрації.  

У звітному періоді видано 595 дозвільних документів, водночас зафіксовано                   

249 офіційних відмов у видачі таких документів. 

В цілому за січень-грудень 2023 року районним управлінням (центром) надання 

адміністративних послуг надано 77102 адміністративних послуг. 

Згідно останніх статистичних даних в районі зареєстровані об’єкти ринкової 

інфраструктури підтримки підприємництва, зокрема: 27 лізингових компаній,                     

86 інвестиційних фондів і компаній, 8 банківських установ, 6 бізнес-центрів,                          



30 інноваційних компаній, 63 страхових організацій, 14 бірж,                                                    

51 інформаційно-консультативна установа, 24 громадських об’єднання підприємців, 

28 кредитних спілок, 4 фонди підтримки підприємництва, 3 технологічні парки. 

Для належної комунікації місцевих органів влади та підприємців                              

щодо вирішення нагальних проблем бізнесової діяльності відбувається діалог                     

між районною державною адміністрацією та підприємницькими структурами               

з актуальних питань соціально-економічного розвитку району і, зокрема, розвитку 

підприємництва. 

З цією метою функціонує Координаційна рада з питань розвитку малого                            

та середнього підприємництва при голові Дніпровської районної в місті Києві 

державної адміністрації, проводяться розширені наради з даної проблематики. Діалог 

між районною держадміністрацією та суб’єктами господарювання району 

відбувається також через засідання Громадської ради, Ради директорів підприємств 

промислового комплексу, установ та організацій району, на які запрошуються 

представники громадських організацій, підприємці, керівники промислових 

підприємств, наукових установ. 

У звітному періоді засідання Координаційної ради не проводились, водночас 

відбулось 2 засідання районної Ради директорів. 

Відповідно до Указу Президента України від 05.10.1998 № 1110/98 в 

Дніпровському районі проводились урочисті заходи з нагоди відзначення свята Дня 

підприємця. Керівництвом райдержадміністрації 7 вересня 2023 року проведена 

зустріч з представниками малого та середнього бізнесу району. На зібранні 9 кращим 

підприємцям, працівникам у сфері бізнесу були вручені Подяки голови Дніпровської 

райдержадміністрації «За сумлінну плідну працю, високий професіоналізм, вагомий 

особистий внесок у розвиток підприємництва та з нагоди Дня підприємця». Двоє 

представників бізнесу Дніпровського району було нагороджено Подяками Київського 

міського голови. 

Здійснюється робота по виконанню заходів по підтримці підприємницьких 

ініціатив безробітних. Дніпровським управлінням Київського міського центру 

зайнятості проводилась робота щодо спрямування безробітних громадян, в тому числі 

внутрішньо переміщених осіб, на професійне навчання для започаткування власної 

справи з метою набуття теоретичних знань з основ обліку та оподаткування 

діяльності малого підприємництва, мікроекономічних питань, маркетингу, 

менеджменту та практичних вмінь щодо бізнес-планування (семінари «Генеруй 

бізнес-ідею та розпочни свій бізнес», «Кредитування бізнесу», «Інформування про 

дію Програми «Доступні кредити 5-7-9%», «Загальні засади співпраці служби 

зайнятості з роботодавцями, в тому числі особливого працевлаштування осіб з 

інвалідністю та заходи легалізації зайнятості»). Районним управлінням проведено                       

32 семінари з роботодавцями за участю 154 осіб, а також проведено 13 семінарів                      

з безробітними за участю 87 осіб. 

Протягом звітного періоду продовжувалась реалізація урядового проекту 

«єРобота», який включає грантові програми, що спрямовані на стимулювання 

підприємницької діяльності та створення робочих місць.  

По Дніпровському району міста Києва мікрогранти для відкриття власної справи 

по програмі «єРобота» отримали 62 суб’єкта господарювання на суму 14,8 млн. грн. 

Приділяється увага інформаційно-консультативному забезпеченню підприємців. 

Для цього працює телефонна «гаряча лінія» (044-366-51-43). Основні звернення на 

«гарячу лінію» від суб’єктів підприємницької діяльності включали питання: 

перереєстрація СПД; отримання фінансово-кредитної підтримки; порядок надання в 

оренду нежитлових приміщень; подання документів щодо бронювання 



військовозобов’язаних працівників; проведення ярмаркових заходів на території 

району тощо. 

На офіційному субвеб-сайті райдержадміністрації в розділі «Підприємцям, 

Промисловцям» підтримується рубрика «Об’яви, новини», «Об’єкти інфраструктури 

підтримки підприємництва», проводиться робота по створенню каталогу «Успішні 

практики підприємництва», оприлюднено перелік об’єктів нерухомого майна 

комунальної власності та господарюючих суб’єктів, які можуть бути надані в оренду 

тощо. За звітний період в даному розділі було розміщено 146 інформаційних 

повідомлень. 

У звітному періоді проведено 51 ярмарок по продажу сільськогосподарської 

продукції та продуктів харчування, в яких взяли участь 2064 суб’єкти 

господарювання. 

Згідно останніх статистичних даних у Дніпровському районі обліковується 100 

суб’єктів господарювання, які здійснюють випуск і реалізацію промислової продукції 

або замовляють її виробництво. З них 53 підприємства виробляють продукцію на 

власних або орендованих потужностях і входять в промисловий комплекс району.  

 Відповідно до Закону України від 03.03.2022 № 2115-IX «Про захист інтересів 

суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану 

війни» фізичні особи, фізичні особи - підприємці, юридичні особи подають облікові, 

фінансові, бухгалтерські, розрахункові, аудиторські звіти та будь-які інші документи, 

подання яких вимагається відповідно до норм чинного законодавства в 

документальній та/або в електронній формі, протягом трьох місяців після припинення 

чи скасування воєнного стану або стану війни за весь період неподання звітності чи 

обов’язку подати документи. 

За оперативними даними зростання обсягів реалізації промислової продукції 

відбулось на низці підприємств, зокрема: ТОВ «Сторожук» (виробництво виробів з 

металу), ТОВ «НВФ «Ірком-ЕКТ» (виробництво лако-фарбових виробів, 

фасувального обладнання, пересувних стрічкових транспортерів), ТОВ «Техносервіс 

ВЕКО і партнер ГмбХ» (розробка, виготовлення спеціалізованого промислового 

обладнання для створення захисного лакофарбного покриття на транспортних 

засобах), ТОВ «Біркрафт» (виготовлення крафтового пива), ТОВ 

«Київміськвторресурси» (збір, заготівля, сортування, первинна переробка твердих 

побутових та промислових відходів); ТОВ «Торговий дім «Гранд Афіш» 

(проєктування, виготовлення рекламної поліграфії, зовнішньої реклами), ТОВ 

«Селтік» (послуги по вивозу твердих побутових та промислових відходів) та інших. 

Спад обсягів виробництва і реалізації продукції спостерігався на промислових 

підприємствах: ПрАТ «Київський завод експериментальних конструкцій» 

(виробництво металевих виробів), Філія «Дарницький вагоноремонтний завод» АТ 

«Укрзалізниця» (ремонт, виробництво машин і устаткування для залізничного 

транспорту), ТОВ «Дніпро-МТО» (розробка та виготовлення холодильного та 

кріогенного обладнання для медичних та дослідних цілей), ТОВ «Науково-виробнича 

фірма «Інформація і технології» (виготовлення обладнання для атомної енергетики), 

ТОВ «ЛІМ» (виготовлення виробів з легких кольорових металів), державне дослідне 

підприємство Інституту продовольчих ресурсів НААНУ (виробництво бактеріальних 

заквасок, поживних середовищ для мікробіологічних досліджень) та інших. 

За останніми статистичними даними 14 підприємств Дніпровського району 

реалізовували свою продукцію на експорт, зокрема: ТОВ «ТАС ЕВОТЕК» - гнучкі 

пакувальні матеріали в країни: Молдова, Литва, Латвія, Македонія, Чехія, 

Великобританія; ТОВ «Науково-виробниче товариство «Дніпро-МТО» - холодильне 

та кріогенне обладнання для медичних та дослідних цілей у Німеччину, Литву;                   

http://dnipr.kievcity.gov.ua/files/2013/10/31/perelik_vilnyh_prymishen.pdf
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ТОВ «Інтерстарч Україна» - продукти для харчової промисловості (крохмали, сиропи, 

патока, кукурудзяне масло) в 10 країн: Європа (Німеччина, Словенія, Чехія, Польща), 

Китай, Латинська Америка; ТОВ «Сторожук» - металеві вироби в країни: Китай, 

Німеччина; ТОВ «Торговий дім «Гранд Афіш» - виготовлення рекламної 

поліграфії, зовнішньої реклами в Німеччину; ТОВ «Дарпак» - паперові вироби 

господарсько-побутового та санітарно-гігієнічного призначення в країни: Литва, 

Молдова, Грузія; ТОВ «Науково-виробнича фірма «Ірком-ЕКТ» - машини і 

устаткування для розфасування, лаки, фарби в країни: Польща, Узбекистан, 

Молдова; ТОВ «ЛІМ» - вироби з легких кольорових металів в Німеччину, Кіпр;             

ТОВ «Голнит» - хірургічний атравматичний шовний матеріал в країни: США, 

В’єтнам, Австралія, Малайзія, Ізраїль, Тайвань, Кувейт, Туреччина, Південна 

Африка, Молдова; ТОВ «Біркрафт» - крафтове пиво в Польщу, Великобританію, 

Нідерланди, Данію, Естонію, Латвію; ДП МНТЦ «Агробіотех» НАНУ та МОНУ- 

препарати для росту рослин в Узбекистан. 

Освоєно випуск нових видів продукції на підприємствах. 

ТОВ «ТАС ЕВОТЕК»: 

 водорозчинне покриття; 

 бар’єрні ламінати з водорозчинною плівкою або покриттям; 

 видувна рр-плівка; 

 пакувальні матеріали та пакування, які придатні до вторинного 

пакування разом з поліолефіновою групою відходів (рр+ре); 

 пакувальні матеріали на основі паперу з функціональними та 

декоративними покриттями під вимоги замовника; 

 пакувальні матеріали на основі ламінату фольги та паперу з 

функціональними покриттями під вимоги замовника; 

 пакувальні матеріали для харчових продуктів з підвищеною 

агресивністю згідно вимог замовника; 

 пакувальні матеріали для харчових продуктів з підвищеним строком 

зберігання та необхідністю термообробки у жорстких умовах (реторт та інше) під час 

фасування, обробки, приготування тощо; 

 ре-плівки, доопрацьовані під виготовлення пакетів з ввареними 

додатковими полімерними елементами (штуцер, носик, трубка та інше). 

ТОВ «Київміськвторресурси»: 

 power – банки великої ємності /упаковані в пластикові корпуси 12/24В 

акумуляторні батареї ємністю 50 – 200 Ar/, призначені для зарядження акумуляторів 

для дронів, радіостанцій та іншого обладнання, що живиться від постійного струму; 

 акумуляторні батареї 12/24В /ємністю 5 – 20 Ar/ для дронів, поштоматів, 

розподільних мереж інтернет-провайдерів, електроскутерів, гіробордів, моноколіс та 

іншої мало потужної електротехніки; 

 акумуляторні батареї 24/36/48В /ємністю 30 – 500 Ar/ для 

складської/прибиральної техніки, будівельних підйомників, гольфкратів та 

екскурсійних електромобілів; 

 акумуляторні батареї 24/48 В та 50/100/200 Ar для систем альтернативної 

енергетики, що використовується як ДБЖ потужністю до 50 кВт; 

 переносні електростанції /блоки акумуляторних батарей з вбудованим 

інвертором для підключення електропобутових приладів зі змінами струмом 220В 

потужністю 300 – 3000 Вт/ за необхідністю у комплекті з мобільною сонячною 

панеллю; 



 модульні накопичувачі енергії великої системи /виконані в окремих 

контейнерах гібридні автономні системи 50 кВт – 2МВт з запасом енергії 100 кВт/год 

– 10 МВт/год/, що можуть працювати на замкнутий ланцюг споживача, накопичувати 

енергію від альтернативних джерел /сонячні панелі, вітрогенератори/ та віддавати 

енергію в мережу. 

ТОВ «Біркрафт»: 

- 58 нових сортів пива: ALTBIERDOPPELSTICKE (АЛЬТБІР 

ДОППЕЛЬШТІКЕ), 9,0%; AMAZONAS (АМАЗОНАС) 14%; KALEIDOSCOPE 

(КАЛЕЙДОСКОП), 7,5%; MIDNIGHTVELVETHH (МІДНАЙТ ВЕЛВЕТ ХХ) 12,5%; 

NENEGRONIIPA, 7,5%; PEARLS&WAVES (ПЕРЛИІХВИЛІ), 8,0%; REDPATRICK 

(РЕДПАТРІК), 5,9%; SOLIDØLHH (СОЛІДОЛХХ) 12%; TALLULAH (ТАЛУЛА), 

6,2%; TRIPLET!PPLE (ТРИПЛТ!ППЛ), 8,4%; CARAMBA! (КАРАМБА!), 3,8%; 

CARAMBA!MANGO (КАРАМБА! МАНГО), 3,3%_КЕГА; BERRYMONSTER 

(БЕРРІМОНСТР), 8,4%; HIGHLANDMEADOWS (ХАЙЛЕНДМЕДОВЗ), 11,0%; 

JUSTIPA (ДЖАСТІПА), 5,5%; VOROZHBA (ВОРОЖБА), 6,7%; 

ABYSSBLACKCURRANT 2023 (ЕБІСБЛЕККУРАНТ 2023), 10,0%; ABYSSCHERRY 

2023 (ЕБІСЧЕРРІ 2023), 10,0%; ABYSSRASPBERRY 2023 (ЕБІСРОЗБЕРРІ 2023), 

10,0%; BERRYMONSTER (БЕРРІМОНСТР), 8,1%; CARAMBA! MANGO 

(КАРАМБА! МАНГО), 3,3%; DREAMCATCHER (ДРІМКЕЧЕР), 4,8%; 

DREAMCATCHER (ДРІМКЕЧЕР), 4,8%; GOLDENALEDDHCITRA  

(ГОЛДЕНЕЛЬДІДІЕЙЧЦИТРА), 6.9%;  GOLDENALEDDHCITRA  

(ГОЛДЕНЕЛЬДІДІЕЙЧЦИТРА), 6.9%; GUNPOWDERUA (ГАНПАУДЕРЮА), 12,5%; 

LEEDRIPUU (ЛЕДРІПУ), 5,9%;  LEEDRIPUU (ЛЕДРІПУ), 5.9%; PACIFICOCEAN 

(ПАСИФІКОУШЕН), 6,0%; PACIFICOCEAN (ПАСИФІКОУШЕН), 6,0%; 

PUREMAGIC (ЧИСТА МАГІЯ), 6,4%; PUREMAGIC (ЧИСТА МАГІЯ), 6,4%; 

SEEDSINTHEPOCKET, 12,0%; SOLIDØL (СОЛІДОЛ), 11,5%; 

STRANGERFRUITSBLACKCURRANT (СТРЕНДЖЕФРЮТСБЛЕККУРАНТ) 6,0%, 

THREEBLACKCROWS (ТРИ ЧОРНІ ВОРОНИ), 7,7%, YOUCANNOTBESERIOUS(Ю 

КЕННОТ БІ СІРІЕС), 5,2%_кега, BERRYMONSTER (БЕРРІ МОНСТР), 8,4%, банка 

0,33л. З них 3 сорти пива розливається у банку 0,33 л, 6 сортів пива розливаються у 

пляшку 0,375 л, 12 сортів пива у кегі 30 л. 

ТОВ «Науково-виробнича фірма «Ірком-ЕКТ»: 

 пересувні стрічкові транспортери для транспортування та 

перевантаження зернових культур в портах, елеваторах, зерносховищах (тип 

«GrainStar ®» ТСП. 01-29). 

Районною владою в межах повноважень здійснюються заходи щодо створення 

сприятливих умов для підтримки і розвитку промисловості, торгівлі та споживчого 

ринку, усунення існуючих перешкод, що забезпечить скоріше відновлення бізнес-

середовища в умовах воєнного стану.  

 

 
Начальник відділу Григорій ЛОБАЧ 

 

 

 

 
Ірина Некрутенко 

Оксана Дрига 366-51-44 

 



Таблиця 1 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ 

Комплексної міської цільової програми сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку 

на 2019 - 2023 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 12.11.2019 № 59/7632 із змінами згідно з рішенням 

Київської міської ради від 07.12.2023 № 7519/7560, за 2023 рік 

 

Дніпровською районною в місті Києві державною адміністрацією 

 

№ 

з/п 
Зміст заходів Програми Стан виконання* 

Результативні 

показники виконання 

Програми 

за 2023 рік 

Фактичні обсяги фінансування 

за 2023 рік, 

тис. грн 

бюджет м. Києва 

кошти небюджетних 
джерел 

(вказати) 

 Міська цільова  програма сприяння розвитку малого та середнього підприємництва на 2019-2023 роки 

Сектор 1.1. Промисловість та розвиток підприємництва 

Оперативна ціль 2. Перетворення Києва у місто, відкрите для бізнесу 

Завдання 2.2. Підвищення доступності та якості послуг міських органів влади для бізнесу 

2.1. Участь та проведення міських форумів 

щодо взаємодії бізнесу і влади 

22.09.2023 - керівники відповідних 

промислових підприємств взяли 

участь в урочистих заходах в 

Київській міській державній 

адміністрації, присвячених 

професійному святу Дню 

машинобудівника. На засіданні 4 

працівникам машинобудівної галузі 

в районі були вручені Подяки 

Київського міського голови. 

- - - 

Інформаційно-консультативне та освітнє забезпечення малого та середнього підприємництва, розвиток інфраструктури його підтримки 



7.1. Проведення/участь у засіданнях за 

круглим столом, інформаційних семінарах 

та зустрічах з бізнесом та громадськими 

об’єднаннями підприємців з актуальних 

питань підприємницької діяльності, в 

тому числі: 

-з проблемних питань державної 

регуляторної політики 

- з питань оподаткування 

- щодо проблемних питань надання 

адміністративних послуг  

- напрацювання пропозицій щодо їх 

вирішення 

- семінарів-тренінгів для підвищення 

кваліфікації адміністраторів та 

представників суб’єктів надання 

адміністративних послуг, з питань 

фінансово-економічного управління 

бізнесом; 

-із підготовки грантових заявок  

-інших актуальних питань розвитку 

бізнесу. 

02.03.2023 – проведено Раду 

директорів підприємств 

промислового комплексу, установ 

та організацій району при 

Дніпровській районній в місті Києві 

державній адміністрації з питань: 

1. Про практичні аспекти 

нового Порядку бронювання 

військовозобов’язаних працівників 

на період мобілізації та на воєнний 

час. 

2. Про стан виконання 

військово-транспортного обов’язку 

підприємствами, установами 

Дніпровського району у період 

мобілізації та воєнного часу.  

3. Про участь підприємств, 

установ району у наданні 

благодійної допомоги для 

військових підрозділів і захисту 

населення. 

4. Різне. 

11.05.2023 - проведено розширену 

нараду-семінар з питань охорони 

праці за участі фахівців 

Центрального міжрегіонального 

управління Державної служби з 

питань праці, Дніпровської 

райдержадміністрації, 

уповноважених представників 

підприємств, установ, організацій 

району.  

18.08.2023 – підприємці 

Дніпровського району взяли участь 

у семінарі на тему: «РРО/ПРРО. 

Роз’яснення щодо реєстрації та 

застосування», який проведено у 

приміщенні Головного управління 

ДПС у місті Києві для підприємців 

столиці. 

28.09.2023 - проведено виїзне 

засідання Ради директорів 

Кількість учасників 

33 особи 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кількість учасників  

34 особи 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кількість учасників  

10 осіб 

 

 

 

 

 

 

Кількість учасників  

37 осіб 

- - 

https://dnipr.kyivcity.gov.ua/gallery/7909.html


підприємств промислового 

комплексу, установ та організацій 

району при Дніпровській районній в 

місті Києві державній адміністрації. 

І. Презентаційна частина засідання: 

Ознайомлення з виробничою 

діяльністю ТОВ «Київміськвтор-

ресурси» (м. Київ, вул. Євгена 

Маланюка, 112). 

ІІ. Офіційна частина засідання: 

1. Про досвід ТОВ 

«Київміськвторресурси» за умов 

воєнного стану у підготовці до 

роботи підприємства в зимовий 

період, в тому числі з 

використанням альтернативних 

джерел енергії. 

Презентація пропозицій щодо 

виготовленої продукції (power 

банки, літієві акумулятори, 

модульні накопичувачі енергії 

тощо). 

2. Про особливості 

електропостачання підприємствам, 

установам, організаціям м. Києва у 

зимовий період 2023-2024 років. 

3. Про підготовку сховищ 

цивільного захисту, найпростіших 

укриттів на підприємствах, в 

установах району. 

4. Про небезпеку ртутьмісних 

ламп та переробку їх в Україні. 

5. Про стан виробничого 

травматизму по м. Києву за І 

півріччя 2023 року. Заходи щодо 

профілактики в осінньо-зимовий 

період. 

6. Різне. 

 

7.2. Проведення заходів з нагоди Дня 

підприємця.  

Відповідно до Указу Президента 

України від 05.10.1998 №1110/98 в 

районі проводились урочисті заходи 

з нагоди відзначення свята Дня 

Кількість учасників  

20 осіб 
- - 



підприємця. Керівництвом 

райдержадміністрації 7 вересня 

2023 року проведена зустріч з 

представниками малого та 

середнього бізнесу району, 

громадськими організаціями 

підприємців. На зібранні 9 кращим 

підприємцям, працівникам у сфері 

бізнесу були вручені Подяки голови 

Дніпровської райдержадміністрації 

«За сумлінну плідну працю, 

високий професіоналізм, вагомий 

внесок у соціально-економічний 

розвиток Дніпровського району 

міста Києва в умовах воєнного 

стану та з нагоди Дня підприємця».  

Двоє представників бізнесу 

Дніпровського району було 

нагороджено Подяками Київського 

міського голови. 

Інформаційно-консультативне, ресурсне та освітнє забезпечення малого та середнього підприємництва, розвиток інфраструктури його підтримки 

9.1. Створення та популяризація електронного 

каталогу «Успішні практики 

підприємництва» (у тому числі, успішний 

стартап, успішний молодіжний бізнес, 

успішний експортний проєкт тощо), що 

сприятиме формуванню у населення 

«економічного» мислення та спонукатиме 

його до підприємницької діяльності. 

Проводиться робота по формуванню і 

актуалізації каталогу «Успішні 

практики підприємництва». 

На офіційному вебсайті 

райдержадміністрації, а також в 

розділі «Підприємцям, 

Промисловцям», сторінці Facebook 

було розміщено 146 інформаційних 

повідомлень щодо розвитку 

підприємництва. 

Зокрема, підтримується рубрика 

«Об’яви, новини», зроблені 

публікації у рубриці «Успішні 

практики підприємництва» про  

успішних столичних виробників, 

підприємства-експортери, 

інноваційні виробничі досягнення, 

учасників по Дніпровському району 

державної програми «Єробота». 

 

 

 

146 

публікацій на 

субвебсайті 

райдержадміністрації та 

сторінці Facebook 

- - 

9.2. Розвиток партнерства між бізнесом та 
освітніми закладами шляхом проведення 

На території району функціонує 6 

закладів вищої і професійно-технічної 

 

 
- - 



спільних заходів, на яких студенти ВНЗ 
та старшокласники матимуть змогу 
ознайомитись з кращими практиками 
ведення бізнесу, а підприємці – підібрати 
потенційні кадри. 

освіти, де у 2022-2023 навчальному 

році здобувало освіту близько 1149 

студентів і учнів. За інформацією, що 

надійшла від керівників закладів 

професійно-технічної освіти, загальна 

кількість працевлаштованих 

працівників складає 804 осіб. 

Протягом навчального року 

проведено: 

-45 «Днів відкритих дверей» в онлайн 

режимі та навчальних закладах; 

-19 «круглих столів» за участю 

педагогічних працівників, студентів, 

роботодавців; 

-100 вебінарів з провідними 

вітчизняними і міжнародними 

туристичними операторами.. 

З метою профорієнтації проведені 

зустрічі, екскурсії, онлайн-форуми, 

вебінари, онлайн-тренінги із 

студентами і роботодавцями. 

Профорієнтаційна робота за участю 

педагогічного персоналу і 

роботодавців охоплювала кілька 

напрямів: 

- організація агітаційно-

роз’яснювальної роботи в 

загальноосвітніх закладах м. Києва; 

- рекламно-інформаційна діяльність 

на інтернет платформах; 

- організація підготовчих курсів. 

Представники компаній протягом 

навчального року провели зустрічі та 

тренінги із студентами, де 

презентували свої підприємства та 

наявні вакантні місця. 

Організована співпраця в онлайн 

режимі з районними управліннями 

Дніпровського, Деснянського та 

Дарницького районів міста Києва 

Київського міського центру 

зайнятості та філіями Київського 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



обласного центру зайнятості. 

Укладено 208 договорів з 

підприємствами-партнерами на 

проходження практики і 

працевлаштування: 

Київський енергетичний фаховий 

коледж 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Київський професійний ліцей 

транспорту 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Укладено 15 договорів з 

підприємствами, а саме:  

ПП «Енергокомфорт», 

ТОВ «Контакт-енерго», 

ТОВ «Сістем капітал 

Белдінг», ТОВ 

«Домобут Інвест», 

ППОПАТ «Атас-

Бориспіль», ТОВ 

«Пожпрофілактик», КП 

«ЖЕК-5» (м. Бровари, 

Київської області), КП 

«Київський 

метрополітен», ТОВ 

«Енерго-інвест», ТОВ 

«САН ПАРК», ТОВ 

«Платінум Груп», ТОВ 

«Енерго Дім», ЗАТ 

«Дельта-Дніпро», ТОВ 

«ФІТ-ВЕКТОР», ТОВ 

«Вторресурси 

Київського КПК» 

Укладено 21 договір з 

підприємствами, а саме: 

ФОП «Біднюк», ТОВ 

«Крок-Авто_Плюс», 

ТОВ «Сіті Франц 

Сервіс», Дочірне 

підприємство «135 

Домобудівельний 

комбінат» ТОВ 

«Реноме», філія 

«Дарницький 

вагоноремонтний завод» 

АТ «Укрзалізниця», 

ТОВ «Сторожук», ПАТ 

«Київська виробнича 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Комунальний заклад професійної 

(професійно-технічної) освіти 

«Київський професійний коледж 

«Лівобережний» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

компанія «Рапід», ТОВ 

«Автомир», ФОП 

«Шатунов А.В.», СПД-

ФО «Максимишин М.М. 

«СТО «Макар», ФОП 

«Пономаренко Д.А.», 

ТОВ «Завод Транмаш-

К», ТОВ «Автошик», 

ТОВ «Престиж 

АвтоСервіс», КП «ШЕУ 

Дніпровського району 

м. Києва», ТОВ «ТК 

Гранд Логістик», ПП 

«Євротранс-Логістик», 

ТОВ «Авто-Док 

Сервіс», ФОП 

«Кучкаров Б.Б.» 

«Pizzeria «AL FORNO», 

ФОП «Байчас Л.Т.», 

ТОВ «Іл Моліно», ТОВ 

«Тераса», ТОВ кафе 

«Даша.ЮА», ТОВ 

«Малліані Груп», ТОВ 

«СушиЯ». 

Укладено  договорів з 29 

підприємствами, а саме: 

ТОВ «АТМ-ЮНІОН», 

ТОВ «Вент-Сервіс», 

Філія «Дарницький 

вагоноремонтний завод» 

АТ «Укрзалізниця, 

Київська міська дирекція 

ПАТ «Укрпошта», АТ 

«УКРСИМББАНК», ПП 

«Мектон», КП 

«Автокомплекс», ТОВ 

«ТПК ДЕМЕТРА», ТОВ 

НВЦ «Наталка», ТОВ 

«Крокусі», ТОВ 

«Міжнародна академія 

сучасної медичної 

освіти», ТВ «Рієлт-



 

 

Київський механіко-технологічний 

фаховий коледж 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сервіс», ТОВ «Фермер-

Торг-Плюс», тощо) 

Укладені договори на 

проходження практики і 

працевлаштування з 58 

підприємствами, а саме: 

ТОВ 

«МІСЬКБУДМЕТАЛ», 

ДАХК «Артем», ТОВ 

«Ютем-ЗМК», ТОВ 

«Металеві конструкції 

України», ПрАТ 

«Київський картонно-

паперовий комбінат», 

Институт электросварки 

им. Е.О. Патона, ТОВ 

«Київський машино-

будівний завод 

«Магістраль», ПрАТ 

«ЕНЕРГЕТИК», ДП 

«Київський 

бронетанковий завод», 

Міністерство освіти і 

науки України», ПрАТ 

КБ «ПриватБанк», ДП 

Київський НДІ 

незалежних експертиз,  

з підприємствами 

автомобільного та 

залізничного транспорту 

(Філія «Дарницький 

вагоноремонтний завод» 

АТ «Укрзалізниця, 

ПрАТ «Українська 

автомобільна 

корпорація», ТОВ 

«Київське 

автотранспортне 

підприємство», ТОВ 

«Автоцентр на 

Харківському», тощо), 

установами соціальної 



 

 

 

Київський фаховий коледж туризму 

та готельного господарства 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Київський університет туризму, 

економіки і права 

 

 

служби міста Києва, 

фізичними-особами 

підприємцями. 

Укладено 67 договорів з 

підприємствами, а саме: 

Територіальне 

управління Держсудової 

адміністрації у м. Києві, 

Центральне 

міжрегіональне 

управління Міністерства 

юстиції, ДП «Готель 

«Україна», ПрАТ 

«Українсько-канадське 
спільне товариство 

«ТОРОНТО-КИЇВ», 

Департамент з питань 

реєстрації, КНДУ «НДІ 
соціально-економічного 

розвитку міста», ПрАТ 
«Готель «ПРЕМ’ЄР 

ПАЛАЦ», Книгарня 

видавництва «Наукова 

думка» НАН України, 

Управління туризму та 

промоцій в.о. КМР, 

Нацуніверситет 

біоресурсів та 
природокористування, 

ПАТ «Український 

центр обслуговування 

пасажирів на 

залізничному транспорті 

України», ТОВ «Агенція 

подорожей 

«Континент», 

Нацтехуніверситет 

України «КПІ», тощо) 

Укладено 8 договорів з 

підприємствами 

(Центральне 

міжрегіональне 



 

 

управління Мін’юсту у м. 

Києві, Адвокатське 

об’єднання «НОВЕЛС», 

Територіальне 

управління Державної 

судової адміністрації 

України в місті Києві, ГУ 

НП у м. Києві, 

Дніпровська РДА, НДІ 

приватного права і 

підприємництва ім. 

академіка Ф.Г.Бурчака, 

Київський нацуніве-

рситет ім. Т.Шевченка, 

ТОВ «ЮРІНКОМ 

ІНТЕР», тощо) 

9.3. Підтримка створення та розвитку об’єктів 
інноваційної інфраструктури (бізнес-
інкубаторів, технопарків тощо).  

Дніпровська районна в місті Києві 

державна адміністрація сприяє 

створенню об’єктів інноваційної 

інфраструктури (бізнес-інкубаторів, 

програм підтримки стартапів, 

коворкінг - центрів). 

Створена і актуалізується 

електронна інформаційна база по 

відповідних об’єктах у районі 

(розділ субвебсайту «Підприємцям, 

Промисловцям», рубрика «Об’єкти 

інфраструктури підтримки 

підприємництва»). 

1 - - 

10.1. Створення електронного каталогу 
«Соціально відповідальний бізнес міста 
Києва» (в якому буде інформація про 
кращі практики соціально відповідального 
бізнесу та товари і послуги, які він 
пропонує, надає тощо), щорічне його 
оновлення та розміщення його на 
Єдиному вебпорталі територіальної 
громади міста Києва.    

Проводиться збір інформації для  

каталогу «Соціально відповідальний 

бізнес міста Києва». 

Повноваження щодо створення 

електронного каталогу належить 

Департаменту промисловості та 

розвитку підприємництва Київської 

міської державної адміністрації. 

 - - 

Розвиток міжрегіонального та міжнародного співробітництва 

11.1. Створення та публікація на Єдиному 
вебпорталі територіальної громади міста 

Повноваження щодо створення та 

публікація на Єдиному вебпорталі 

- - - 



Києва бази даних іноземних підприємців, 
які мають намір співпрацювати з 
підприємцями м. Києва, в подальшому 
актуалізації даних. 

територіальної громади міста Києва 

бази даних іноземних підприємців, 

які мають намір співпрацювати з 

підприємцями м. Києва, належать 

Департаменту промисловості та 

розвитку підприємництва Київської 

міської державної адміністрації 

Міська  цільова програма сприяння розвитку промисловості на 2019-2023 роки 

10.2. Організація конкурсу «Кращий експортер 
року» із  забезпечення інформаційної 
підтримки підприємствам-дипломатам.  

Повноваження організатора конкурсу 

«Кращий експортер року» належать 

Департаменту промисловості та 

розвитку підприємництва Київської 

міської державної адміністрації.  

У звітному періоді конкурс 

«Кращий експортер року» не 

проводився. 

- - - 

Міська  цільова програма сприяння розвитку споживчого ринку на 2019-2023 роки 

Розвиток сфери послуг 
 

4.1 Організація та проведення міського і 
районних конкурсів – оглядів суб’єктів 
господарювання сфери побуту. 

17.11.2023 - проведено районний 

конкурс-огляд суб'єктів 

господарювання сфери 

побутового обслуговування на 

присвоєння звання зразкового 

підприємства побуту у 

Дніпровському районі м. Києва 

(розпорядження Дніпровської 

РДА від 01.09.2021 № 661 «Про 

районний конкурс-огляд 

суб'єктів господарювання сфери 

побутового обслуговування на 

присвоєння звання зразкового у 

Дніпровському районі м. 

Києва»). 

Розпорядженням Дніпровської 

РДА від 21.11.2023 р. № 860 

«Про присвоєння звання 

зразкового підприємства сфери 

- - - 



побутового обслуговування в 

Дніпровському районі м. Києва» 

присвоєне звання зразкового 

підприємства побуту за видом 

діяльності:  

- послуги з ремонту 

радіотелевізійної, аудіо та 

відеоапаратури, мобільних 

телефонів – сервісному 

центру «Samsung» ТОВ 

«Гратіс-Сервіс» (вул. Бажова, 

15/20); 

- послуги з виготовлення та 

ремонту металовиробів - 

майстерні з виготовлення 

ключів «Підприємство ОS.9» 

ФОП Ворко М.В. (вул. 

Митрополита Андрія 

Шептицького, 22). 

За результатами районного 

конкурсу-огляду Департаменту 

промисловості та розвитку 

підприємництва ВО КМР 

(КМДА) надано лист-подання з 

пропозицією щодо участі в 

міському конкурсі-огляді двох 

вищезазначених суб'єктів 

господарювання сфери 

побутового обслуговування, яким 

присвоєно звання зразкових у 

Дніпровському районі м. Києві. 



РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ ВИКОНАННЯ РАЙОННИХ ЗАХОДІВ 

в Дніпровському районі м. Києва 

за 2023 рік 

Таблиця 2 

№ 

з/п 
Показник Всього за 2023 рік 

1. Кількість проведених засідань координаційних рад, одиниць - 

2. Кількість проведених навчальних семінарів, тренінгів, одиниць (з 
врахуванням Дніпровського управління Київського міського центру 
зайнятості) 

47 

 - кількість учасників, осіб 285 

3. Кількість проведених круглих столів, одиниць 2 

 - кількість учасників, осіб 70 

4. Кількість проведених форумів, конференцій,  одиниць 1 

 

 

КІЛЬКІСТЬ РЕЄСТРАЦІЙНИХ ДІЙ, 

ЗДІЙСНЕНИХ ДЕРЖАВНИМИ РЕЄСТРАТОРАМИ  

в Дніпровському районі   

Таблиця 3 

Показник 
Станом на 

01.01.2023 

*Станом на 

01.01.2024 

Юридичні особи   

Реєстраційні дії 758 575 

в т.ч.  

- реєстрація новоутворених 

175 78 

- ліквідованих 41 40 

Фізичні особи   

Реєстраційні дії 2001 1449 

в т.ч.  

- реєстрація новоутворених 

395 512 

- ліквідованих 583 489 

Всього реєстраційних дій 2759 2024 

 
 

* Згідно із статистикою в інформаційній системі «Міський WEB-портал адміністративних послуг                  

в місті Києві» 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

ПОКАЗНИКИ РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ ПІДТРИМКИ 

ПІДПРИЄМНИЦТВА 

в Дніпровському районі  

Таблиця 4 

№ 

з/п 
Показник 

*Станом на  

01.01.2023 

**Станом на  

01.01.2024 

 Кількість об’єктів ЄДРПОУ, одиниць   

1. Бізнес-центри 6 6 

2. Бізнес-інкубатори 1 1 

3. Технопарки 2 3 

4. Лізингові компанії 30 27 

5. Кредитні спілки 27 28 

6. Фонди підтримки підприємництва 3 4 

7. Інвестиційні фонди і компанії 73 86 

8. Інноваційні фонди і компанії 31 30 

9. Інформаційно-консультативні установи 51 51 

10. Страхові організації  65 63 

11. Біржі 13 14 

12. Громадські об’єднання підприємців 23 24 

 

Примітка:  

 

* - Відомості складені згідно з листом Головного управління статистики у м. Києві від 05.01.2024                                      

№ 20-11/72-24 

** - Відомості складені згідно моніторингу у зв’язку з відсутністю технічної можливості за допомогою АРМ 

ЄДР (автоматизоване робоче місце державного реєстратора в Єдиному Державному Реєстрі) пошуку кількості 

реєстраційних дій проведених державними реєстраторами відділу з питань з питань державної реєстрації 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПОКАЗНИКИ ДІЯЛЬНОСТІ ОБ’ЄКТІВ ІНФРАСТРУКТУРИ 

ПІДТРИМКИ ПІДПРИЄМНИЦТВА 

(активно діючих) в Дніпровському районі м. Києва за 2023 рік 

Таблиця 5 

 

 

Назва підприємства (організації, установи) Юридична фірма «Дмитрієва та Партнери» 

Код ЄДРПОУ 38913947 

Місцезнаходження (адреса) 02098, м. Київ, Дніпровська набережна, 3 

Телефон, факс, e-mail (044) 294-28-68, (067) 503-01-41 

https://dmp.com.ua/, office@dmp.com.ua, 

accountant@dmp.com.ua 

П.І.Б. керівника Дмитрієва Ольга Леонідівна 

Організаційно-правова форма Товариство з обмеженою відповідальністю 

Статус (фонд підтримки підприємництва, 

бізнес-центр, бізнес-інкубатор, центр сприяння 

розвитку підприємництва) 

Бізнес-центр (аутсорсингова компанія) 

Джерела фінансування діяльності Власні кошти 

Основні напрямки діяльності: 

 

Юридичні, бухгалтерські послуги 

 

Назва підприємства (організації, установи) 

 

Асоціація "Правова Гільдія України" 

( Асоціація "ПГУ" ) 

Код ЄДРПОУ 40037151 

Місцезнаходження (адреса) 02090, м. Київ, вул. Володимира Сосюри, 

будинок 5, офіс 215 

Телефон, факс, e-mail (067) 519-21-24, (095) 571-59-24, 

https://faktoria.kiev.ua/, 

faktoriakiev@gmail.com 

П.І.Б. керівника Голубєв Олександр Володимирович 

Організаційно-правова форма Асоціація 

Статус (фонд підтримки підприємництва, бізнес-

центр, бізнес-інкубатор, центр сприяння 

розвитку підприємництва) 

Бізнес-центр 

Джерела фінансування діяльності Власні кошти 

Основні напрямки діяльності: Консалтинг, юридичні, бухгалтерські 

послуги 

Назва підприємства (організації, установи) ТОВ «Авангард ідей» 

Код ЄДРПОУ 34876572 

Місцезнаходження (адреса) 02002, м. Київ, вул. Раіси Окіпної, 4а, 

офіс 171 

Телефон, факс, e-mail (044) 227-15-29, (044) 227-02-65, (097) 386-

88-36, (066) 345-53-45, (063) 499-05-03, 

https://av-i.com.ua/bas-avi.com.ua, medoc-

avi.com.ua, 

mail@av-i.com.ua 

П.І.Б. керівника Гребенчук Олена Анатоліївна 

Організаційно-правова форма Товариство з обмеженою відповідальністю 

Статус (фонд підтримки підприємництва, бізнес-

центр, бізнес-інкубатор, центр сприяння 

розвитку підприємництва) 

Бізнес-центр 

Джерела фінансування діяльності Власні кошти 

Основні напрямки діяльності: Бізнес-консалтинг, функції «бізнес-центру» 

https://dmp.com.ua/
mailto:office@dmp.com.ua
https://faktoria.kiev.ua/
mailto:skargappr@gmail.com
https://bas-avi.com.ua/
https://medoc-avi.com.ua/
https://medoc-avi.com.ua/
mailto:mail@av-i.com.ua


 

 
Назва підприємства (організації, установи) 

 

Комунальне підприємство «Київський 

міський бізнес-центр» 

Код ЄДРПОУ 31305884 

Місцезнаходження (адреса) 

 

01001, м. Київ, вул. Хрещатик, буд. 10 

Телефон, факс, e-mail (044) 5640597 

П.І.Б. керівника Салата Юрій Олексійович 

Організаційно-правова форма Комунальне підприємство 

Статус (фонд підтримки підприємництва, 

бізнес-центр, бізнес-інкубатор, центр сприяння 

розвитку підприємництва) 

Бізнес-центр 

Джерела фінансування діяльності Госпрозрахунок 

Основні напрямки діяльності: Інформаційно-консультативні послуги 

 

 

Назва підприємства (організації, установи) 

 

Приватне підприємство 

«Центр Бізнес-технологій ТОТ» 

Код ЄДРПОУ 32489477 

Місцезнаходження (адреса) 02660, м. Київ, 

вул. Євгена Сверстюка, 19, а/с 35 

Телефон, факс, e-mail 360-05-63, (095) 068 89 95, (098) 471 58 67, 

tot.com.ua, info@tot.com.ua 

П.І.Б. керівника Пєстрєцова-Блоцька Ольга Іванівна 

Організаційно-правова форма Приватне підприємство 

Статус (фонд підтримки підприємництва, бізнес-

центр, бізнес-інкубатор, центр сприяння розвитку 

підприємництва) 

Бізнес-центр 

Джерела фінансування діяльності Власні кошти 

Основні напрямки діяльності: Консалтингові послуги, проведення бізнес-

тренінгів (фінансовий менеджмент, 

логістика, планування і бюджетування, 

корпоративне управління, рекрутинг) 

Назва підприємства (організації, установи) 

 

ТОВ «Київський центр підтримки і розвитку 

бізнесу» 

Код ЄДРПОУ 35791210 

Місцезнаходження (адреса) 02192, м. Київ, проспект Миру 4, офіс 514 

Телефон, факс, e-mail 228-32-68, 361-84-30, 

362-24-37, (067) 649-64-69, (067) 403-61-26, 

http://www.kievbusinesscentre.com.ua/, 

kievbusinesscentre@gmail.com 

П.І.Б. керівника Гарний Дмитро Сергійович 

Організаційно-правова форма Товариство з обмеженою відповідальністю 

Статус (фонд підтримки підприємництва, 

бізнес-центр, бізнес-інкубатор, центр сприяння 

розвитку підприємництва) 

Бізнес-центр 

Джерела фінансування діяльності Власні кошти 

Основні напрямки діяльності: Юридичні, консалтингові послуги, 

організація бізнес-заходів, тренінгів, 

семінарів, виставок, форумів, конференцій 

mailto:info@tot.com.ua
http://www.kievbusinesscentre.com.ua/


Назва підприємства (організації, установи) ТОВ  «ДіаРІГС» 

Код ЄДРПОУ 38689311 

Місцезнаходження (адреса) 02660, м. Київ, вул. Євгена Сверстюка, 19, 

оф. 611 

Телефон, факс, e-mail 561-91-71, (067) 234 27 05, (093) 937 86 

58,(066) 482 07 46, (044) 561 91 71, 

http://diarigs.com/uk/ 

info@diarigs.com.ua 

П.І.Б. керівника Сухолитка Світлана Павлівна 

Організаційно-правова форма Товариство з обмеженою відповідальністю 

Статус (фонд підтримки підприємництва, 

бізнес-центр, бізнес-інкубатор, центр сприяння 

розвитку підприємництва) 

Бізнес-центр 

Джерела фінансування діяльності Власні кошти 

Основні напрямки діяльності: 

 

Реєстраційні, юридичні, бухгалтерські, 

консалтингові послуги, консультації 

банківської сфери 

 

Назва підприємства (організації, установи) Асоціація українських підприємств 

целюлозно-паперової галузі "УкрПапір" 

Код ЄДРПОУ 32490129 

Місцезнаходження (адреса) 02660, м. Київ, вул. Євгена Сверстюка, 19, 

офіс 1118 

Телефон, факс, e-mail 517-88-09, 517-89-79, 

517-64-10, http://www.ukrpapir.org/ 

ukrbum@naverex.kiev.ua 

П.І.Б. керівника Дубровка Олег Васильович 

Організаційно-правова форма Бізнес-центр 

Статус (фонд підтримки підприємництва, 

бізнес-центр, бізнес-інкубатор, центр сприяння 

розвитку підприємництва) 

Асоціація 

Джерела фінансування діяльності Власні кошти 

Основні напрямки діяльності: Сприяння економічному, технічному та 

соціальному розвитку підприємств, 

організацій целюлозно-паперового комплексу 

 

 

Назва підприємства (організації, установи) ТОВ «БОГУШ ТАЙМ» 

Код ЄДРПОУ 36845590 

Місцезнаходження (адреса) 02002, м. Київ, вул. Є Сверстюка 11а офіс 

313; 

02100, м. Київ, вул. Гетьмана Павла 

Полуботка, 1а 

Телефон, факс, e-mail (095) 100-01-93, 

https://bogushtime.com/ 

info@bogushtime.com 

П.І.Б. керівника Богуш Олексій Сергійович 

Організаційно-правова форма Товариство з обмеженою відповідальністю 

Статус (фонд підтримки підприємництва, 

бізнес-центр, бізнес-інкубатор, центр сприяння 

розвитку підприємництва) 

Бізнес-центр 

Джерела фінансування діяльності Власні кошти 

Основні напрямки діяльності: Консалтингові послуги, консультації 

банківської сфери 

http://diarigs.com/uk/
mailto:info@diarigs.com.ua
http://diarigs.com/uk/reyestraciya-pidpriyemstv/
http://www.ukrpapir.org/
https://bogushtime.com/
mailto:info@bogushtime.com


Назва підприємства (організації, установи) Асоціація українських виробників «Морозиво 

і заморожені продукти» 

Код ЄДРПОУ 31748658 

Місцезнаходження (адреса) 02090, м. Київ, вул. Новаторів, 9, офіс А-1 

Телефон, факс, e-mail 292-82-93; 296-70-00, 292-08-93, 

www.auvm.com.ua, 

auvm@auvm.com.ua 

П.І.Б. керівника Президент - Бартковський Ігор Ілліч 

Організаційно-правова форма Бізнес-центр 

Статус (фонд підтримки підприємництва, 

бізнес-центр, бізнес-інкубатор, центр сприяння 

розвитку підприємництва) 

Асоціація 

Джерела фінансування діяльності Власні кошти 

Основні напрямки діяльності: Сприяння розвитку виробництва морозива, 

заморожених продуктів і індустрії холоду, 

здійснення інформаційної підтримки 

підприємств, розвиток взаємовигідних 

зовнішньо-економічних зв’язків, укріплення 

науково-виробничого потенціалу 

 

Таблиця 6 

 

 Показник, 

одиниця виміру 

 

Всього 

за 2023 рік 

(оперативні дані) 

 

1. Обсяги наданих послуг, тис. грн. Дані відсутні 
 

2. Площа приміщень, наданих суб’єктам підприємництва в орендне 

користування, м. кв. 

123,0 

3. Надання суб’єктам підприємництва у користування обладнання, 

устаткування,  так / ні 

так 

4. Кількість консультацій, од. 2440 

5. Кількість підготовлених пакетів установчих документів, од. 83 

6. Кількість розроблених бізнес-планів, од. Дані відсутні 
 

7. Кількість розроблених інвестиційних проектів, од.  Дані відсутні 
 

8. Кількість виконаних маркетингових досліджень, од. Дані відсутні 
 

9. Кількість проведених семінарів з питань підприємництва, од. 13 

10. Кількість учасників семінарів, осіб 185 

11. Кількість проведених круглих столів з питань підприємництва, од. 9 

12. Кількість учасників круглих столів, осіб 125 

 

 

mailto:auvm@auvm.com.ua
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